

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. (Arany Bika bérház) félelelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Fontos határozatokat hozott a Kisgazdapárt politikai bizottsága

A bizottság egyetértését fejezte ki Dobi István cikkével — Szeptemberben országos értekezlet, októberben országos nagyválasztmányi ülés lesz

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága kedden délután Dobi István elnökelével ülést tartott. A politikai bizottság teljes egyetértését fejezte ki Dobi István cikkével a Kis Újság vasárnapi számában a parasztság jövőjéről írott cikkével.

Dobi István elnök bejelentette, hogy szeptember közepén országos értekezletet tartanak, amelyen ismét részletesen megvitatják az általános helyzetet. Októberben összeül a párt országos nagyválasztmányja, amely előreláthatólag már foglalkozni tud a Független

ségi Front újjászervezésével kapcsolatos összes problémákkal. A politikai bizottság tudomásul vette, hogy Szónyi Imre és Vata Ernő összeférhetetlenségi helyzetére hivatkozva lemondotnak képviselői mandátumokról. Utódjuk behívásáról még nem történik intézkedés.

Tudomásul vette a politikai bizottság a korábban megüresedett képviselői helyek betöltésére vonatkozó előterjesztéseket. Tudomásul vette a politikai bizottság Szabó István szatmárnemzei és Raáb Károly esztergomi megyei fő-

ispán egészségi állapotára hivatkozással történt lemondását. Szabó István helyére Borszédi István lemondását jelölték főispánnak. A politikai bizottság a MOSZK igazgatóságából tagokat visszahívott és azok helyét másokkal töltötte be.

Ezután az a bizottság terjesztette elő jelentését, amely a pesti és vidéki párt szervezeket vizsgálta felül párhűség szempontjából. A bizottság jelentése alapján az ország különböző helyi párt-szervezeteiben 287 tagot zártak ki a párt tagjai közül.

A munkás-paraszt szövetség jegyében ünnepli Debrecen népe az Új Kenyer ünnepét

Ismeretes, hogy Debrecenben augusztus 29-én, vasárnap rendezik meg a demokratikus pártok és tömegszervezetek az Új kenyér ünnepét.

Az ünnepség előkészítő bizottsága tegnap tartotta első ülését a város-házban. A bizottság megállapította abban, hogy az Új kenyér napját az újjászülött Nemzeti Függetlenségi Front és a munkás-paraszt szövetség szellemében kívánják megünnélni a pártok és szervezetek.

A bizottság ezúton is felhívja azokat a szervezeteiket, testületeiket és csoportokat, melyek részt kívánnak venni az Új kenyér napján tartandó tevékenységen, jelentkezzenek Kultúr-Parcella, Piac utca 26. szám alatt. Ugyancsak felhívja a bizottság a díjbiztosok figyelmét, hogy július 22-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a város-háza kistanácstermében az Új kenyér ünnepével kapcsolatos megbeszélésen feltétlenül jelenjenek meg.

Figyelemreméltó megállapítások Révész Imre püspök jelentésében

A régi társadalmi és gazdasági rend nem tér vissza többé — A teljes önfenntartásra rendezkednek be az egyházak

A legnagyobb magyarországi protektors egyházkerület, a közel millió lélekszámú tiszántúli reformátusok évi gyűlése a közeljövőben lesz. E tanácskozás alapelveit körvonalazza Révész Imre dr. püspök nagyszabású hivatalos jelentése. Kritikája annál fontosabb, mert ezidőszakra az országos egyháznak is felkészülnie kell. — Még nem szűnő aggodalommal látom — állapítja meg Révész püspök —, hogy felkészítvésem nagy többsége még mindig nem tudja, vagy nem akarja világosan leismerni: az a régi állami, társadalmi és gazdasági rend, amely elgyházunk a kietlenéj jobban ösztönöz volt róve, nem fog visszatérni. Az újnak a kialakulása még nem fejeződött be, itt meglepetésekre még el lehetünk készülvé, de bizonyára nem a restauráció, vagy ép-

pen az „in integrum restitutio” irányában. Ennek világosan nem áltása okozza a szüntetés hiányát arra nézve is, hogy egyházunkat semmitéle, akár a valóság, akár a képzelet birodalmába tartozható fordulás, vagy alakulás nem mentheti fel többé attól, hogy anyagi és szellemi tekintetben egyaránt önfenntartásra és pedig — a teljes önfenntartásra rendezkedjenek be. Mivel ezt felkészítvésem nagy többsége még mindig nem érti tisztán, hajlandók etekintében valami szemléltető vázlatok paszszív magatartásra. Emiatt nemcsak a jelenlegi államrend és az uralkodó politikai irány részéről lesznek tárgyaivá félreértések, hanem, ami a legfontosabb, gyülekezeteiket sem tájékoztatják és nem irányítják helyesen — mondja meg Révész Imre püspök. (ME)

További megbeszélés várható Moszkvában Molotov és a nyugati megbízottak között

A Duna bizottságban Visinszkij felszólalása után a szovjet szöveget fogadták el a Duna alkotmány életbelépésére vonatkozólag Jeruzsálemben folytatódnak a harcok

Mint már kedden jelentették Moszkvában az USA és Franciaország nagykövete, valamint Bevin külügyminiszterének tegnap ötödik ízben kereste fel Molotovot. Az öt megbeszélés közül, ez volt a leghosszabb: Három és háromnegyed óra hosszat tartott. A Kremiből távozó nyugati diplomaták ismét elárkóztak minden nyilatkozatadás előtt és még arra a kérdésre sem voltak hajlandók válaszolni vajjon terveznek-e újabb látogatást Molotovnál. A három diplomata még tegnap este összegezte a tárgyalás eredményeit és a mára virradó éjszakán elküldötte jelentését Washingtonba, Londonba és Párisba. A változatlanul szigorú titoktartás ellenére nemzetközi politikai körökben általános a vélemény, hogy a moszkvai tárgyalások döntő fázisukba léptek.

A BBC jelentése szerint további megbeszélés várható Moszkvában Molotov és a nyugati hatalmak képviselői között, Londonban, Párisban és Washingtonban a hivatalos körök az eddigi megbeszélések tartamáról és eredményéről nem közölnek semmit.

CLAY
amerikai tábornokok a nyugat-németországi amerikai erők főparancsnokának magatartása egyre agresszívebbé válik. Clay a frankfurti főparancsnoki tárgyalások lezajlása után tegnap sajtóértekezletet tartott, amelyen hangsúlyozta, hogy eszé ágában sincs a nyugat-német különállam megalkotását célzó tervéről lemondani. hozzáfűzte, hogy a Moszkvában folyó tárgyalások anyagát nem ismeri és ismeretlenek előtte az esetleges döntések is. Több újságíró azt kérdezte a táboroktól, vajjon az amerikai külpolitika gyökeres irányváltozása esetén visszalép-e a főparancsnoki tisztiségétől. Clay azt válaszolta, hogy addig marad a helyén, amíg kormányja ezt megkívánja. Kijelentette a továbbiakban még az is, szívből reméli, hogy rövidesen hatalmas mennyiségű külföldi tőke áramlik majd be Nyugat-Németországba.

A BERLINI SZOVJET HATÓSÁGOK

elrendelték, hogy szeptember 1-től kezdődően Berlin szovjet övezetében megkezdik a péksütemények készítését és jegyre történő ártóztatását. — A Lengyelország és Kelet-Németország között létrejött kereskedelmi egyezmény alapján a berlini szovjet ügyvezető lakossághatmillió tojást kap Lengyelországtól. Állandóan fozokodik a Csehszlovákiából érkező burgonya szállítmány, valamint a Szovjetunióból érkező gabonamennyiség.

EUROPÁT FOKOZATOSAN FELVÁSÁROLJÁK AZ AMERIKAIKAIK

Moszkvai jelentés szerint Európát az utóbbi időben egyre nagyobb számban araszították el az amerikai „turisták”, főleg mint egyszerű üzletemberek, máskor mint magasaragú tiszták, vagy hivatalos személyek. Az amerikai-olasz egyezmény értelmében az amerikai tőkés Olaszország bármely gyárat megvásárolhják és pedig a dollár magas árfolyama következtében nagyon olcsó áron. Európa felvásárlása azonban a leggyorsabban Nyugat-Németországban folyik. Itt az amerikai tőkés a Forben Industrie üzemet veték meg, holott ezt a vállalatot a potsdami egyezmény értelmében rég le kellett volna vészelelni. Az amerikaiak egyre nagyobb tökéletnek még az acél és fémiparba, valamint franciaországi vállalatokba. Rövidesen Anglia is arra a sorsra fog jutni. (MTI)

AMERIKAI ELLENŐRZÉS ALÁ KERÜLNEK A TÖRÖK REPULÓTEREK

Kairóból jelerli a Telepress: Több amerikai légiforgalmi társaság a török kormánytól kötött megállapodás alapján „újjaépti és korszerűsíti” az ankarai, isztanbuli és adana repülőtereket. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy a felsorolt repülőterek amerikai ellenőrzés alá kerülnek.

HARCOK JERUZSÁLEMBEN

Jeruzsálemben folytatódnak a harcok a zsidók és az arabok között. A város területén súlyos ágyúparaj folyt. A zsidó hadercó kelet délelőti terekkel és géppisztolyos tüzességgel elfoglalta a jeruzsálemi angol kormányzó volt szék házát, amely most a Nemzetközi Vöröskereszt palestinai központja. Ezzel a zsidók ellenőrzése alá került a Bellehem felé vezető út. A második fegyverszünet óta most történt először, hogy Tel-Avivban légiadót jeleztek, mert ismeretlen nemzetiségű repülőgép, repült el nagy magasságban a város felett. Kedden a kora délutáni órákban Kairóban is megzörltek a légialtalmi szírenák. A rádió 15 percig tartott.

IZRAELBEN

lelészódott az első diplomáciai aktus, amikor Pavel Jerszt szovjet követe átadta megbízó levelet Ben Kurion miniszterelnöknek.

MIKOR LÉP ELETBÉ A DUNA-ALKOTMÁNY

A Duna-alkotmány tervezete vonatkozó szovjet javaslat 42. paragrafusát kimondja, hogy az alkotmány akkor lép hatályba, ha a hat ország a ratifikációs okmányt a jugoszláv külügyminisztériumban letétbe helyezte. A szovjet szöveghez becsüjtött amerikai és francia javaslat ezzel szemben ahhoz kötötte a hatálybalépést, hogy az értekezlet valamennyi résztvevője ratifikálja. Visinszkij szovjet delegátus felszólalása és meggyőző érvei után az értekezlet elvetette az amerikai-francia módosító indíkványokat és a duna országok hét szavazatával az angol és az Egyesült Államok szavazatát ellenében elfogadta a szovjet szöveget. Franciaország képviselője nem vett részt a szavazáson.

TRUMAN ELNÖK

vonakodva ugyan, de aláírta az infláció leküzdéséről szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat aláírása alkalmából támadta a köztársasági pártiakat, mondván, hogy azok egyes kedvezményezettek ügyét szolgálják nem pedig a nemzet jólétét. (MTI)

Jutalmazták a mult évi beszoigaltatas nyerteseit

A közellátási kormányzat egymillió forint értékben 488 mezőgazdasági gépet jutaltott a múltévi beszoigaltatási verseny győztesei-nek jutalmazárára. A gépek 67 földműves szövetkezetén át. A gépek augusztus 20-án osztják ki ünnepélyes keretek között. Az elért eredmények alapján Békes megye 14, Csongrád megye 5,

Szabolcs-Bereg megye 8, Somogy megye 19, Sopron megye 4, Vas megye 7 és Zala megye 10 földműves szövetkezet kapott mezőgazdasági gépet. Összesen 69 szövetkezt, 83 vetőgépet, 92 kis vetőgépet, 42 rostát és 202 lókapát osztanak szét az arra érdemesebb községek között.

Meggyorsult a beszoigaltatas uteme

A vármegyék közti beszoigaltatási verseny a Közellátási Felügyelőség jelentése alapján a következőképpen alakult:

Szolnok vármegye 263.11, Csanád vármegye 220.90, Bacs-Bodrog 200.36, Baranya 188.02, Bekés 173, Csongrád 164.74, Fejér 137.76, Heves vármegye 125.04 százalék.

A felsoroltakon kívül még három vármegye szolgáltattak be 100 százalékon felül: Pécs, Bihar és Hajdú vármegyék.

A verseny során továbbra is Vas, Sopron, és Szalmár, Aabaúj-Torna és Zala vármegyék kullognak hátul.

A beszoigaltatas az előző heti eredményeket országos méretekben 29 százalékkal múlta felül, ami azt bizonyítja, hogy a beszoigaltatási uteme meggyorsult. Jellemző, hogy míg 1947 december 31-ig 31 ezer vagon gyűlt be, addig az idén már augusztus 8-ig 30.868 vagon gabonát szolgáltattak be a gyűjtőkereskedőknek.

A beszoigaltatási verseny során egyre nő azoknak a gazdáknak a száma, akik a beszoigaltatást teljesítik.

Zala vármegyében Iszka József és Petrivonceli úgazda 800 százalékkal,

Sági Mihály zalaszentmihályi úgazda 400 százalékkal, Erdős Gyula lendvajakabai úgazda 376 százalékkal, Tunyog György zalatárnoki úgazda 385 százalékkal tett eleget beszoigaltatási kötelezettségének és számosan vannak olyanok, akik száz százaléknál nagyobb mértékben tették eleget beszoigaltatási kötelezettségüknek. Szabolcs vármegyében Heicsi József úgazda 700 százaléknál tett eleget beszoigaltatási kötelezettségének.

Vas vármegyében Papp Kálmán osztkői lakos 22 százalékkal, Budai Ferenc nagyboldogasszonyi lakos 180 százalékkal, Magyar Sándor, Tallós Kálmán nagyboldogasszonyi lakosok 160, illetve 150 százalékkal, Suiyok József bicskei úgazda 120 százalékkal teljesítették a beszoigaltatási kötelezettségüket.

Jásznagykun Szolnok vármegyében Simándi János kenderesi lakos 295 százalékkal, Sipos Imre ti zaszentimrei lakos 264 százalékkal, Tanács István déványai lakos 229 százalékkal és még sokan több, mint 100 százalékkal teljesítették a beszoigaltatási kötelezettségüket.

Kaukázusból jött a legutóbbi hadifogolyzállomány

A hétfőn megérkezett 33. hadifogolyvonatot főleg három táborból hozta a hazatérőket. Legtöbbjük a Kaukázusból jött, de sokan érkeztek a Moszkva környéki Tulából és Sztalingrádból is. A táborzármok 7108-1., 7223 és a 7323-4.

A 34. hadifogolyvonatot berakodását hétfőn kezdték el és a szerelvényt kedden indították útnak Debrecen felé. A szerelvény valószínűleg ma érkezik Debrecenbe.

Hadifogoly üzenetek

Az alábbiak meggyújtó üzeneteket küldik:

Király Zoltán feleségének Deb-

recenbe, Tóthfalusi utca címre a 7362-3 táborból, Mester András hozzátartozóinak Debrecenbe Monostorpályi út 85. szám alá a 7280-1. táborból, Marosi György sógorának Debrecenbe a 7362-3. táborból, Nagy Márton feleségének Hajdúszoboszló környékére a 7223/11 táborból, Porcsalmi Lajos bátyjának Debrecenbe a 7108-1 táborból, Magyar István szüleinek Debrecenbe a 7223-11 táborból, Kiss József édesanyjának Egyekre a 7323-4 táborból, Dezső Miklós hozzátartozóinak Debrecenbe a 7362-3 táborból.

Teherautó belerohant a villamosba a Csapó-utcán, hat ember megsérült

Könnyen végzetes é válható karambol történt kedden délután a Csapó utca 25. szám előtt. A 18-as számú villamosokciba, mely a Vöröshadsereg útja irányába haladt, amint elhagyta a Burgundia utca sarkát teljes erővel belerohant Vég Lajosné hajdúszoboszlói lakos tulajdonát képező teherautó. A tehergépkocsi egy szerket előzött s eközben futott a villamosba. A heves ütközés következtében a villamos üvegé szétört és a csőrömpöve szélhulló üvegdaraboktól Szabó Lajosné Péterfia utca 52. szám alatti lakost, Nagy Józsefné Lorántffy utca 31. szám alakiost, öv. Tóth Istvánné Bethlen utca 41. szám alatti lakost és Balta Erzsébet Ba. nok utca 21. szám alatti lakost érte könnyebb sérülés a villamos utasai közül. A gépkoc-

si is megrongálódott és a benne ülők közül Vég Sándor 24 éves hajdúszoboszlói lakos és Barna Sándor 29 éves hajdúszoboszlói lakos szenvedtek szintén kisebb sérüléseket. Hogy a karambol következtében súlyos szerencsétlenség nem történt Kocsis Sándornak a villamos vezetőjének köszönhető, aki nagyszerű lélekjelenléttel hirtelen lefékezett és ezzel minimálisan csökkentette az összeütközés erejét. A villamoson ülők oldalt áru itók is komoly életvesztésben forogtak volna, ha nem sikerül a villamosvezetőnek idejében te-
knie.

A sérültek sebeit a mentők köztölték be és valamennyien saját lábukon távoztak. A rendőrség részéről bizottság szállt ki a helyszínre és lefolytatta a vizsgálatot.

Két őrizetbevétel a mátai szabotázs-ügyben

Beszámoltunk arról, a szabotázs gyanús cselekményről, melyről a debreceni rendőrség erőlyes nyomozása a mátai gazda ágáln lerántotta a leplet. Mintegy 100 holdnyi területen több, mint 2000 kereszt gabona behordási és cseplési munkálatait olyan lassan végezték, hogy a múlt héten bekövetkezett esőzés folytán a kereszttek telő régre megfeketedtek és mintegy 100 mázsa búza tonkment.

A megindult nyomozás során a rendőrségre legnap előállították Papp Sándort, a mátai gazdaság főnökeit és Alkír Sándor gazdasági alkalmazottait, akik a rendőrség megállapítása szerint első orban felelősek a gondatlanság folytán bekövetkezett kárért.

A rendőrség számos tanút hallgatott ki a megindult vizsgálat során, akik súlyosan terhelő vallomásokkal tették, Kunkli Ferenc és Rohacs József többek között azt adták ki kihallgatásuk során, hogy ha a gabonakeresztetek néhány héttel előtér már asztagba rakják, elkerülhető lett volna száz

máza veszteség. Azonban ívart a szállítóhoz rendszertelenül kapták, egyetlen cseplőgépet végezte az utóbbi napokban is a munkát s a késés folytán egyrészt egér lepte el a keresztteket, nagy szemvesztéssel okozva, másrészt sok keresztet beázott, megpenézedett, megfeketedett. Tóth Mihály gépkocsiszerelő, Szappanos utca 13. szám alatti lakos ugyancsak azt adta elő vallomásában, hogy nem történt kello intézkedés a munka idejében való befejezésére, emiatt állhatott elő a kereszttek megpenészedése. Míg a kezdeti cseplésnél holdanként 4-8 mázsa termést hoztak, addig utóbb már a kereszttek megfeketése és az egerek pusztítása folytán csak 2 mázsa szemet lehet egy hold termé ként kicsépelni.

A rendőrség folytatja az ügyben a vizsgálatot, további kihallgatásokat eszközölnek és azokra, akik gondatlanságuk, vagy szabotázs cselekményük által a nép kenyérét csökkentették szigorú büntetés vár.

Nyári Egyetem hírei

Ma délelőtt 9 órakor az egyetem díszudvarán lesz a Nyári Egyetem ünnepélyes befejezése. Az ünnepély a Himmuszal kezdődik, melyet az egyetemi alkalmazottak dalköre énekel Lovas József karnagy vezényletével. Fometh Béla rektor mond ezután ünnepi beszédet, majd Böka László államtitkár a vallás- és közoktatásiügyi miniszter képviselőjében beuzaria a tanfolyamot. Ezután Menes János polgármester Debrecen város nevében mond zárszót. A Nyári Egyetem igazgatósága érdeklődőket is szívesen lát a záróünnepélyre.

Tegnap a Nyári Egyetemen a következő előadások hangzóiták el: dr. Szabó Árpád Csokonai, Fűchbart; Nemzetiségi jogok a szabadságharcban, Roller; 48-as forradalom a román letelelésegekben, és Nicola Valle; Szardínia elete és költésze.

Másfélvi börtön izgatásért

A debreceni népbíróság öttagú különválasztása dr. Baeker József elnöke alá kedden tartotta meg a főtárgyalást három hajdúszoboszlói lakos ügyében. A vád szerint Hornyák Dezső géplakatos egy népgyűlésen a beszóigaitatás ellen izgatott, míg Gőnczi Károly és Karika Miklós gazdálkodók a népgyűlésen, amikor már izgatott volt a hangulat többször közbeküldtek, hogy „kisebb lesz a fejadag, drágább a kasza” s hasonló izgató kijelentéseket tettek.

A népbíróság Hornyák Dezső felmentette a vád alól, mert a tanúk nem igazolták a vádat, Karikát egy és félvi, Gőnczit egyévi háttütre ítélte az izgató közbeszólások miatt. A népbíróság súlyosbításért és a felmentő ítélet miatt felebbezést, de felebbezést jelentettek be az elítéltek is.

Belpolitikai hírek

Szent István napján az Ujkenyér ünnepségek keretében közel 80 nagygyűlést tartanak a Függetlenségi Front pártja az ország minden részében. Dobi István, a Kisgazda Párt országos elnöke a mátkői nagygyűlésen beszélt. Mihályi Ernő miniszter Szirákon Pesta László államtitkár Isaszegen lesz az ünnepi szónok. Nagy érdeklődéssel várják a kecskeméti nagygyűlést, ahol Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettes fog beszélni és az Ujkenyér kecskeméti ünnepét a rádió is közvetíti.

Bognár József budapesti polgármester, a Kisgazda párt ügyvezető alelnöke és felesége vasárnap háromhet phenőre Tátralomnicra utazott.

Rendelet a sütőipari munka szabályozásáról

A hivatalos lap a kormányrendeletet közli arról, hogy a korábbi törvényes rendelkezések helyett a kenyercs, a pék- vagy cukrászsütőmennyét előállító üzemekben az előállítási munka esti 9 és reggeli 6 óra között az egész ország területén szünetel. Kis- és nagyüzemekben az év június, július, augusztus és szeptember havában az előállítási munkát reggel 5 órakor kell kezdeni.

A kováskészítés és dagasztás reggel egy órával előbb kezdhető meg. Reggel 6 óra - kis- és nagyüzemekben június és július augusztus és szeptember havában reggel 5 óra előtt azonban a kovász készítésével, valamint a dagasztással is, amennyiben az alkalmazottak száma a tíze, meg nem haladja, legfeljebb két, minden további tíz alkalmazott után pedig további egy-egy tízennyolcvévesnél fiatalabb alkalmazottat szabad foglalkoztatni.

Reggel 7 óra előtt kenyeret, pék- és cukrászsütőmennyét az előállító helyéről elszállítani nem szabad. Ez a tilalom nem vonatkozik olyan gyári jellegű sütőipari üzemekre, amelyekre az iparügyi miniszter a földművelésügyi miniszterrel egyetértve lementést adhat. A rendelet augusztus 23-án lép életbe.

Kovács Pált előléptették

Kovács Pált, az olimpiai bajnokságot nyert magyar kardcsapatot vezető magyar kardcsapat vezetőjét a Ganz vagongyárban mint tisztviselő teljesített szolgálatát, az Olimpian ért érdemnyel elismerésűl főfelügyelővé nevezték ki. (MTI)

Közellátás

Nulláslistát kiutalt. F. hó 18-án szerdán az A-K 19-én csütörtökön az L-Zs betűvel kezdődő nevű fűszerkereskedők nulláslistakiutalásuk átvételét végezték jelenkezzenek. EB és tengeriszlit könyvtűke: hozzák magukkal.

Lisztkiutalás. F. hó 18-án, szerdán a sütőiparosok 6 napos listakiutalásuk átvételét végezték jelenkezzenek.

Felhívja a közéletnevezési ügyosztály a város ellátatlan lakosságát, hogy aki még az olajat és zsírt nem váltotta ki, az augusztus 21-ig váltassa ki, mert későbbi időben a lejárt jegyeket nem áll módomban érvényesíteni. Közéletnevezési Ügyosztály.

Kitüntettek 300 mintagazdát

Az Országos Mezőgazdasági Termelési Versenyiroda a gabonafélék termelésében kiváló eredményt elért 300 versenyző dolgozó parasztot „Mintagazda” jelvénynyel tüntetett ki. A kitüntetteknek szeptember 8-án nyújtják át ünnepélyesen Budapesten a kitüntetőleveleket.

Laboratórium a repülőgépen. A Szovietunió egészségügyi minisztériuma az egyik bejegyzett repülőgépet orvosi laboratóriummal és röntgenkészülékkel szerelte fel. A gép próbarepülése igen nagy sikerrel járt. A repülőgépen szolgálatot teljesítő orvosok a Szovjetunió legjavolabbi falvait keresték fel és két nap alatt 152 embert vizsgáltak meg. Márj in-
tezkedések történtek újabb repülő gépek hasonló felszerelésére.

Augusztus 21-én a sütődék és élelmiszerüzletek délig kötelesek nyitva tartani

A Gazdasági Főtanács csütörtökön ki h tározta értelmében augusztus 21. munkaszüneti és hivatali szünetnap. Ezen a napon munkavállalót foglalkoztatni nem szabad.

E rendelkezés alól kivételt képeznek azonban az élelmiszer áru- és készáruüzletek, valamint a mézárók és hentesüzletek, amelyek délig 12 óráig nyitva tartani kötelesek és alkalmazottaikat is foglalkoztathatják.

A dohány kisárudák a fodrász, manikűr, pedikűr és virágüzletek délig 12 óráig nyitva tarthatják üzleteiket. A többi nyitási üzem, rőtös, textil ékszerész, stb. délig 12 óráig nyitva tarthat, de e napon munkavállalót foglalkoztatni nem szabad.

A tilalom nem terjed ki a nyomdában időszakos lapok előállításával kapcsolatban folytatott munkára, valamint a lapkiadóvállalatokra és a szerkesztőségekre.

Valótlan hírek közlése miatt dr. Varannai Aurélt az államvédelmi osztály őrizetbe vette

Az államvédelmi osztály őrizetbe vette és ácsadta a budapesti népbürokráciának dr. Varannai Aurélt újságíró, a Reuter Iroda budapesti tudósítóját. Dr. Varannai Aurélt rendszeresen küldött külföldre olyan valótlan és cázatos híreket, amelyek a magyar

közvéleményre súlyosan sértettek.

A népbürokrácia a demokratikus államrend és a közvélemény védelmére szülő törvény alapján vádat emelt ellene. (MTI)

A Ferrotechnika bűnyége a népbíróság előtt

Kedden folytatotta a népbíróság Budapesten a Ferrotechnika hűtlenséggel vádolt vezetői bűnyegének tárgyalását. Elsőnek Keményes Ilona heidrendű vádlottat, Lötös volt titkárját és bizalmasát hallgatták ki. Keményes Ilona elmondta, hogy Lötös svédországi tanulmányútját az iparügyi miniszterum tette lehetővé havi 500 dolláros hűzzaja utassal. Elmondta, hogy Lötös 340 embert akart kivándoroltatni Dominika államra az általa szervező gyárba. Elmondta azt is, hogy Lötösöt állandóan értesítette a Ferrotechnika üzletmenetéről és később az államot társul is. Lötös azt kérte egyik levelében, hogy szervezzenek részére kivándorlási utat, amelyet 200 ezer forintot is adhatnak.

Keményes Ilona kihallgatása után a népbürokrácia Lötösre ellen kiterjesztette a vádat azon a címen, hogy embereket toborozott a Dominikába való kivándorlásra.

Pusztai Tibor üzleteljáró a kihallgatása során tagadta bűnösségét és megvallotta a rendőrség és az ügyészség tettei valóságát. Kijelentte, hogy Salanki Emil nem akart külföldre szökni. Az elnök elebe tárta előz vállomását, amely szerint Pusztai Tibor dollárt szerzett Salanki részére és Szombathelyre utazott, hogy elköcsöztesse a szöveget. Pusztai azzal próbált kitérni a felelet elől, hogy talán elme-zavarában cselekedett, amikor Szombathelyre utazott. A további kérdésekre is zavaros válaszokat adott.

Anzeberger Mihály gépészmérnök a Ferrotechnika volt műszaki igazgatója vallomásában semmire sem akart tudni.

Takács József magánisztilviselő tudott Lötösök üzeméről, a géppiszitly szabádalom külföldre csempészeséről és mégsem jelentette a hatóságoknak. Kihallgatása során eladta, hogy Pusztai egy alkalmattal mondogta neki, hogy Lötös a géppiszitly műszaki rajzait sokszorosan lekicsinyítve filmen szándékolt kicsempészni az országból.

Ipolyi Keller György magantisztviselő, Takács József gépészmérnök és Jókai Géza esztorgályos köztve tudtak Lötös üzeméről. Bűnösségüket beismerték.

Megadóztatják a lakásban árusító kereskedőket

A GF és a többi illetékes hatóságok azal a gondlattal foglalkoznak, hogy megadóztatják azokat a kiskerekedőket is, akik üzleti tevékenységüket nem nyit utcai helyiségekben, hanem lakásban folytatják. Az eredeti elgondolás az volt, hogy minden kereskedő, aki nem utcai helyiségben árusít, fizeti majd ezt az adómet, de a KISZSZ-szal folytatott megbeszélések után az illetékesek úgy döntöttek, hogy egyes szakmákat kivéve ezek a rendelkezés hatálya alól a tárgyalások az új adó bevezetéséről már folynak és a rendelet rövidesen megjelenik.

A londoni olimpian résztvevő magyar sportolók átviratban közszertölték Dinnyés Lajos miniszterelnököt és arra kérték, tolmácsolja a kormány tagjainak hálaüzenetét azért az áldozatkészségért és gondoskodásért, amellyel lehetővé tették, hogy méltóképen képviseljenek a magyar népet.

Románában érvénybe lépett az iskolareform amely államosította a felekezeti iskolákat.

Olasz gazdasági küldöttség érkezett Moszkvába.

Üzleti levélpapírt a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től
Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Bikabérház.

Mozik műsora: 50%-os helyárrakkal!

APOLLO

Ma utoljára!

A holnapért élni kell

Claudette Colbert.

METEOR

Szardán - csütörtökön:

Élet nevében

Egy orvos szerelmi regénye.

VIGSZINHAZ

Ma utoljára!

Tilos úton

Film a szovjet-mélyregeiből.

ELŐADÁSOK: Apollo és Vigszinhaaz 5-7 órakor! Meteor: 4-6 órakor.

Ujra igazolják a cseh-szlovák kommunista párt tagjait

Prága, Aug. 17. A Rudo Pravo jelen tesse szerint a cseh-szlovák kommunista párt központi bizottsága október 1. és dec. 31. között igazolási eljárás alá vonja a párt valamennyi tagját. Az igazolási eljárás célja a párt sorainak megtisztítása, hogy a párt szardán megtarthassa a munkássztaíly és a dolgozó nép élcsapatának jellegét. Az igazolás főbb szempontjai:

- Hogyan értelmezi és véli a párttag a párt politikáját?
- Beszéltesen teljesíti-e feladatait?
- Látogatja-e a gyűléseket?
- Fizeti-e rendszeren a tagdíjakat?
- Olvasja-e a párt napi sajtóját?

Felülvizsgálják, hogy nem használja-e a párt funkcióit a személyes céljaira és hogy az általa alkalmazottak a pártgazdálkodás nem használják-e fel egyéni céljakra. A megadózásnál megvizsgálják teljesítési- és beszólátatás, közelettségét, a további szempontok a fekete kereskedelem elleni küzdelemben és a gazdasági újjáépítésben való részvételét.

30 ezer munkás és parasztagasszony a népegészségügyi szolgálatban.

A felszabadulás után a népiéleti kormányzat a falvak dolgozó népe egészségügyi és szociális problémáinak megoldása érdekében életre hívta a népegészségőrök elősorban munkás és parasztagasszonyok, az orvosok és védőnők mellett dolgoznak, egészségügyi tanfolyamon vesznek részt.

Gyermek felvételek Horváth István Simonffy-utca 1-b.

Dr. Balassa Zsigmondné kozmetikáját ismét megnyitotta.

Újrendszert arcapalos. Krémek - Puderek! Vöröshadsereg-utja 28/c. Díjtalan lift.

ASTORIA
szálloda - étterem
BUDAPEST
nívós - komfortos - olcsó

A magyar demokrácia eredményeiről beszéltek a pártok szónokai a Nyári Egyetemen

A Nyári Egyetem előadássorozatának keretében hétfőn este a központi egyetem udvarán többszáz főnyi közönség jelenlétében ismertették a koalíciós pártok szónokai a magyar demokrácia hároméves eredményeit.

A nagy számú közönség meleg ünnepélyesen részesítette a pártok képviselőit akiket Kónya Sándor MEFHESZ főtitkár köszöntött.

Ezután Szabó István országgyűlési képviselő tartotta meg politikai beszámolóját. Hangzottatta, hogy a Horthy-rendszer minden demokratikus törekvét elfnyomott, sőt azokat is börtönbe zárta, akik a német és olasz fasizmussal szemben a nyugati államok felé orientálódtak. A továbbiakban szólt a demokráciánk kül- és belpolitikai fejlődésének vonalát. Rámutatott arra, hogy a Horthy-rendszer bukásával a régi államgépezet teljesen összeomlott. A demokrácia a pu ztulás mélységeiből emelte fel az országot. A demokrácia elmúlt éveiben a magyar nép építette itt az összetört és összeomlott régi rend helyébe új országot a maga számára. Új típusú embereket teremtett a demokrácia, az öntudatosan építő ember típusát. A demokratikus belpolitikának logikus folytatása külpolitikánk, melynek lényege az, hogy sikerült kikerülnünk külpolitikánk elszűréséből, Magyarország a béke oldalán áll, a bekért küzd a béke-zerető népekkel együtt. A béke frontja erősebb mint az imperializmus, s ha egyszer az imperializmus mégis háborút kényszerítene a béke táborára, akkor a béke-zerető népek meg emmisítik halálos ellenségüket, a kapitalizmust — tejezte be előadását Szabó István képviselő.

Az előadáshoz Domokos János parasztpárti titkár szölet hozzá s főleg gazdasági kérdésekkel foglalkozott. Beszédés számokkal bizonyította a reakciós rendszer paragraffellenes politikáját, majd a földreform eredményeit ismertette jól összehasonlítva mondanivalójában. Hangzottatta, hogy a paraszti eredményeit a munkásszély segítségével és annak vezetésével

érte el. Mezőgazdaságunk jövője a szövetkezést s a parasztság fel-emelkedését jelenti a szocializmus felé vezet — mondotta.

Reményi József a Kiszgazda Párt főtitkára a magyar demokrácia kulturális eredményeiről adott számot. Bevezetőül utalt arra, hogy az elmúlt rendszerben az ország összlakosságának csaknem kilencven százalékát kitevő parasztság és munkásság fiait az egyetemi ifjúság nem egészen hat százalékát alkották. A felszabadulás után a fizikai újjáépítés mellett hatalmas népi kollégiumi rendszer épült ki. A népi kollégiumok munkás és paraszti származású ifjak ezreinek adják meg a tanulás lehetőségét. Ortutay Gyula kultuszminiszteriuma ugyanekkor megszervezte az általános iskolákat, mely nyolc esztendőn keresztül azonos minőségű műveltséget biztosít az ifjúság számára. A demokrácia kulturális téren elért legnagyobb eredménye kétszázötven az iskolák államosítása volt melynek politikai és társadalmi rugóin kívül az volt a legfőbb indoka, hogy az addigi széttagolt közoktatási rendszerben képtelen volt kifejlődni az általános iskola. Az előadó ezután hangzottatta, hogy a demokrácia az ifjúság nevelése mellett nagy és eredményes erőfeszítéseket tesz a múlt hibáinak helyrehozatalán, amint azt a népművelési eredményei bizonyítják. A színházak államosítása azt elenti, hogy a színház nem profitörző helynek tekintendő a demokrácia, hanem a névelési eszköznek. Kulturális emelkedésünk nagyszerű teljesítménye a londoni olimpián elért aranyérem, melyekben a tömegsport eredményeit köszönhetjük, végül arról szölet, hogy a demokrácia szellemi kultúrájának lényező avatja a munkát, mely nem az éhber ellenértéke többé, hanem magasabbrendű szellemi funkció.

A nagyszerű előadásokat, melyeknek szellemi emelt bizonyított arról, hogy Debrecenben szilárd egységben munkálkodnak a demokratikus politikai front — Juhász Géza köszönte meg a pártok képviselőinek.

A kenyérellátás zavarait a kenyér előre kiváltása okozza

Az elmúlt napokban sok panasz hangzott el a kenyérellátásban mutatkozó zökkenők miatt. Több péknél egy-két napig nem volt kenyér, másoknál csupán a kora reggeli órákban volt kapható. A kenyérellátásban mutatkozó zavarok oka felől kérdeztünk intézkü Hévesi Istvánhoz, a város közlekedési ügyosztályának vezetőjéhez.

— Az átmeneti zökkenőket az okozza — kaptuk a tájékoztatást — hogy a fogyasztók előre kiváltják a legújra járó kenyeret. Jónéhány család már a szeptemberi jégveket akarja beváltani, igen sok azoknak a száma, akiknek már most, augusztus közepén, nincs meg már az augusztusi jégve. A pékek, hiába szölettek fel őket ismételt, hogy tartásuk a jégve kiváltási idejét, kiadják előre is a kenyeret, így az elméleti-

leg elegendő lisztmennyiségből süttött kenyérmennyiség nem ledezi az előre törő kiváltás többletelével jelentkező szükségletet. A helyzet a lisztosztással javulni fog és számíthatunk arra, hogy megszűnik a kenyér előre kiváltása és minden nap, minden péknél kapható lesz kenyér.

A kenyér minőségére vonatkozólag kijelentette Hévesi István, hogy az elmúlt hetekben trisz liszlet használtak fel, olyat amilyen a malomból éppen kikerült június végén és a július elején uralkodott erős időjárás következtében nedves volt a búza az őréskor, a lisztnek is nagyobb volt a nedvtartalma emiatt a kenyér minősége néhol kívánivalót hagyott hátra. Ez is megszűnik most és mindenütt jó, ízletes kenyeret kap a fogyasztó.

Városrendezés Hajdúszoboszlón és Hajdúböszörményben

Hajdú megye két legvirágzóbb városában: Hajdúszoboszlón és Hajdúböszörményben elkészültek a városrendezési tervei.

Hajdúszoboszló városrendezést előkészítő Fülöp Józsefnek, a hajdúmegyei földhivatal műszaki ügyosztályvezetőjének leírásából ismertük meg. A városrendezés utahálzási terveit Weichinger Karoly műegyetemi tanár készítette: három utcálatipus vételelt terve, egy 34 méter széles kertsáv, egy 18 méteres és egy 14 méter széles utcálatipus, 34 méter széles útát képezzenek ki a szoboszlói állomástól a tündög, közepén kertsáv választása el a kétirányú forgalmat.

Szoboszló városrendezési tervében benne foglaltatik a vízrendezés problémája is, a városon keresztülfolyó Csontos ér és a csatornák húzásának kérdése is. A

csatornázás 58.000 forintba kerül. A városrendezés során kijelölték a ház helyosztásra alkalmas területeket is. Összesen 302 ház hely osztásra, 48.150 négyzetméter és 34.180 négyzetméter és 220.285 négyzetméter terület. Eddig 221 igénylő jelentkezett, 190 mezőgazdasági munkás és 31 egyéb dolgozó.

Hajdúböszörményben négy építési övezetet állapítottak meg. Az első övezetben, amely a Bocskaiterre, a Kossuth utcára, a Kálvinterre, a Péteri utcára, a Ballazár utcára és az Újvárosi út egy részére terjed ki, csak legfeljebb egyemeletes házakat lehet építeni. A böszörményi városrendezési terv köztereket, parkok helyeit is kijelöli, sport és játszó erék helyét alapítja meg, teret ad ipartelepnek léteítésének.

Kádár belügyminiszter Debrecenbe jön a rendőrtanostály nagyszabású ünnepélyére

A debreceni VI. rendőrtanostály augusztus 26-án nagyszabású ünnepélyrel zárja II. tanfolyamát. Ez alkalommal leplezik le a Kossuth nevével elnevezett káptanyában Kossuth Lajos mellszobrát. Az ünnepélyre Debrecenbe érkezik Kádár János belügyminiszter. Maga az ünnepség délelőtt 10 órai kezdettel lesz a Kossuth-laktanyában, délután sportünnepély: rendez a rendőrtanostály a Stadionban, ezt a kulturgárda szereplése követi. Az ünnepély a nagyerdői Vigadóban rendezendő táncmulatsággal zárul.

Öngyilkos lett bánatában, mert kiverte fia félszemét

Püspökladányban öngyilkosság követett el özv. Nagy Jánosné 76 éves asszony, püspökladányi lakos. Az idős asszony a múlt nap összeesett a fiával, a szövalast tettségesség követte, özv. Nagyné felkapott egy dorongot és azzal támadt fiának, akinek kiverte a félszemét. A verekedés után Nagyné rendkívül ideges lett, megbánta tettét, majd egy óvatlan pillanatban a kúba ugrott. Már csak holtan tudták kihúzni.

A népügyész a tanuk őrizetbevételét indítványozta

A debreceni népbíróság kedden tárgyalta Pusztai János cipészegéd, kopócsapáti lakos igazságtalonyt. A vád szerint Pusztai János Jusztu József cipésműhelyében a rendőrség ellen igazgató, antiszemita kifejezéseket használt demokratikus politikuskokat szidalmazott, a görög szabadságharcos küzdelmet becsmérelte.

Jusztu József bizonyította a vádat, két tanu, Kovács Kálmán cipészegéd és Mester Mihály cipész tanuló visszavonták rendőrség előtt tett terhelő vallomást. A népügyész indítványozta, hogy vegye őket őrizetbe a bíróság és hamis, tanúsítás miatt indítson eljárást ellenük. A népbíróság a tárgyalást új tanu kihallgatásáig végezteti elnapon, az iratokat átveszi a két tanura vonatkozólag a népügyészre, hogy vizsgálja ki az ügyet, a tanuk őrizetbevételét nem rendelte el.

Detektivregény a Regényújságban

A Regényújság a heti számában a népszerű P. Howard „Weekend a pokolban” című rodamit érkező, izgalmasan érdekes detektivregényeket közli. Amellett Zsigra Julianna és Baráth Endre folytatásos regényei folynak tovább a Regényújságban. Közli a regényújság 5 ezer forintos pályázatának feltételeit, valamint keresztirejtvényt, amelynek megjelölői között rádiókészülékeket sorol ki. A Regényújság ára mindössze 1 forint és kapható minden újságosnál.

Bőség a piacon

A keddi piacon igazi jötermésű esz endőkre emlékeztető bőség mutatkozott: mindenféle áruból. Ugy a zöldség, mint a gyümölcs piacon a felhozatal az áruk elcsöbódását idézte elő. Nagymennyiségű burgonya állott a közönség rendelkezésére. A paradicsom beérése folyamán már 20-30 filléres árak alakultak ki. Hasonló volt az 5-10 filléres áresés a zöldség-pikánál és a káposztánál is.

A gyümölcs piac favoritja a csemegezőő hazalmis mennyiségben jelentkezik. A környékbeli szöbstermelőkön kívül a gyöngyösvideki birtokosok és kereskedők hozták fel igen jó árut. A szöb ára 2.80-3 forint között alakult ki-lónként. Rengeteg sárga- és görögdiunye és a zamatos körte is nagykeresletnek örvendett. Márk 7 forint.

A baromfi piacon aránylag kevés áru volt. Tojás kevés, 60-65 filléres áron.

Rádiókészülékek 9 óra
Kerékpárok 4 és 6 óra
MAYER mérnök
KÖSSUTH u. 13. Telefon: 380.

H I R E K

TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK EPITED I

— Várható időjárás: Gyenge délnyugati szél, főleg nyugaton kisebb felhőfelvonulások, valószínűleg eső nélkül. A hőmérséklet alig emelkedik.

— **Ügyeleti gyógyszerárak:** „Isteni Gondviselés” Petöfi tér 6. „Tiszta” Péterfia u. 61. „Nap” Vöröshadsegred útja 1. sz.

— **RADIOMUSOR. Szerda. Budapest**
1. 7.20: Szív küldi szívek szívesen. 8: Szülök iskolája. 8.15: Zenekari művek. 9: Vicsai Tamás Metronom jazzegyüttes játszik. 12.15: Asztali muzika. 13: Hangos híradó. 13.15: Vidéki cigányprimások. 14.15: Népek muzikája. 15: Rádió iskola. 16: Paris az en. Bakonyom. 16.50: Chansonok. 17.30: A Szakszervezeti Tanács műsora. 18: Ifjúság, mint élvonmmadár. 18.30: Pusztai Bella. Versenyi Ida stb. 19: Az opera műhelyéből. 19.30: Helyezési követtetés a szalburgi ünnepi játékokról. 21.15: Bertók Gyula jazzegyüttes játszik. 21.45: Idősekné kérdések. 22.30: Hangos hetit. 22.40: Totóhírek. 22.50: A Beszkiart zenekar játéka. 23: A házigyűntes játéka. Budapesti. 17: Tanzene. 18: Eőadás a Szudoban. A Guszov-ügy. Irta: Ilse Béa. 19: Keringők. 19.30: Az Újpesti Munkásegyesület Dakore ének. 20: Zenés percek. 21.15: Szív küldi szívek szívesen. 22.15: Jazdások. 22.30: Miland szonata.

— **A Nemzeti Bizottság** f. hó 19-én a városi ház emellett 30. sz. szobájában ülést tart.

— **A Kollégiumi Kórus** vezetősége kéri a tagokat, hogy holnap, csütörtökön délelőtt 9 órakor a kollégiumi zenetereben feltétlenül jelenjenek meg. Déiben indulás Budapestre.

— **A Fűvészkeri-utcai állami általános iskola** nevelőtanára felkéri a szülői munkaközösségük azon tagjait, akik meg az iskola rendezésére megajánolt önkéntes adományukat nem fizették be, hogy e hét folyamán szerdai csütörtök délelőtt befizetni szíveskedjenek.

— **Hajdú megye kisgyűlése** jóváhagyta Hajdúböszörmény és Hajdúszoboszló megyei városok normálsta usát, a városi alkalmazottak új létszámának megállapítását. Az előírásoknak megfelelően állapította meg a két város képviselőtestülete a városi alkalmazottak létszámát. Hajdúböszörményben a városi takarékpénztár alkalmazottaitval együtt 186-an állnak a város szölgálatában köztük a legnagyobb szám az adóhivatal 32. a javadalmi hivatal 20 és a kezelők 31 alkalmazottja. Hajdúszoboszlón a virágzó fürdőszöveg alkalmazottaitval együtt a városi alkalmazottak létszáma 211 főre rug. 90 alkalmazottja van a szob. szöli fürdőnek.

— **Naményiné gyorsíróiskolájában** tanfolyamkezdés. Linoleumházbán.

Gyukits kalapot

KISS-től
Alföldi-palota.

* Minden héten lehetőleg szerdáiig vásárolj meg toto szövényeidet.

MINDENFÉLE NYOMTATVANYOKAT Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt.-től Bajcsy-Zsilinszky u. ca 1. Bikabérbáz.

— **A Méhész Egyesület** vezetősége felhívja tagjait, hogy méhészeti cukor szükségletük t. f. hó 21-én 20 óráig az egyesület titkárnál Dobó u. 1. sz. alatti naponta 16-20 óráig jelenthetik. Ugyanakkor 0.6-os horganyzott huzal 0.5 és 0.6 mm-es horganyzott kemez is igényelhető.

Gyászrovat

Köszönetnyilvánítás. Özv. Péter Jánosné elhunytával kifejezett részvételt köszönetünket fejeztük ki. Gyászoló család.

A debreceni kerületi iparilevelő egy a maga, mint munkatársai nevében is mély megilletődéssel tudatja, hogy nagy rabcsült tisztviselője

Pénzes Sándor

ur, 1. oszt. tanár úr, 15-én elhunyt. Lelekmérete pont a hivatali működése, kedves egyenlőge szeretetünk és legnagyobb emelésünk érdeme ki. Szerdán délután 3 órakor fogjuk a Köztemető halottaházából utatja elkieszni. Emékké kegyelettel örizzük.

Ifj. Egey József feleségével és gyermekeivel, valamint hűségos gondozója és kiterjedt rokonsága mély fájdalommal jelentik, hogy

id. Egey József

ny. máv. mozdonyvezető

81 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt. Szeretett halottunkat szerdán délután 3 órakor fogjuk a Köztemető Kossuth-úti kapujánál lévő családi mauzóleumnál tartandó református szertartás után örök nyugalomra helyezni. Lakás: Budai Ézsaiás u. 21. sz.

Pusztai tem. hat.

